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ZAPISNIK  
S 33. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
33. sjednica VMO Vojak održana je 9. studenoga 2017. (četvrtak) s početkom u 10 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Elena Šegota-Paladin, predsjednica VMO 
- Zlata Beg- Zec, zamjenica predsjednice VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nikola Dujić, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Jadranka Dumić, članica VMO 

 
Zapisnik s 32. sjednice VMO Vojak usvojen je jednoglasno.  
 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i predložila slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunalni prioriteti za 2018. godinu- usvajanje liste 
2. Izvještaj o prog. akt.- Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 
3. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
4. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
5. Tekuća komunalna problematika 
6. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Predsjednica Vijeća MO Vojak, gđa. Elena Šegota- Paladin izvijestila je prisutne o 
obrađenim prijedlozima za komunalne prioritete za 2018. godinu koje su dostavile 
nadležne službe. Obrađeno je sveukupno 20 prijedloga. Dva prijedloga nisu uvažena 
obzirom da se u jednom slučaju ne radi o javnoj površini dok je za drugi prijedlog 
odgovoreno kako se zahtjev smatra neopravdanim. Ukupna vrijednost radova za 
predložene zahvate iznosi 270.000,00kn, a mjesni odbor Vojak raspolaže sa 
118.000,00kn.  
 
 



 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak je nakon kraće rasprave jednoglasno odlučilo da se za 2018. usvoji 
slijedeća lista prioriteta: 
  

1 
Saniranje obložnog zida u Ulici Drage Šćitara južno od kućnog 
broja 10  

ZKD 15.000,00 

2 
Proširenje javne rasvjete u parku u Ulici Slavka Krautzeka kod 
kućnih brojeva 66 B, C, D  

EN 24.000,00 

3 
Hortikulturno uređenje jugozapadnog dijela dvorišta Osnovne 
škole Vladimir Gortan 

ZKD 6.000,00 

4 
Uređenje parkirnih mjesta u Marohnićevoj ulici kod kućnog 
broja 4 

RP 15.000,00 

5 
Sanacija kolnika ispred garaža u Ulici Drage Šćitara zapadno 
od kućnog broja 17 

RP 10.000,00 

6 
Postavljanje zaštitne ograde- Nike Katunara 4 (istočna strana 
zgrade, prema Marohnićevoj ulici) 

RP 5.000,00 

7 
Postava rukohvata na stepenicama u Ulici Slavka Krautzeka 
južno od kućnog broja 84 

RP 5.000,00 

8 
Sanacija potpornog zida u Ulici Drage Šćitara kod  kućnih 
brojeva 13,15 i 17 

RP 15.000,00 

9 Sanacija nogostupa u Radićevoj ulici kod kućnog broja 13 RP 10.000,00 

10 Sanacija zida u Radićevoj ulici kod kućnog broja 13 RP 8.000,00 

11 
Ličenje ograde s južne strane zgrade na adresi S. Krautzeka 
92ABC 

RP 5.000,00 

  
UKUPNO 118.000,00 

 
 

AD 2 
Predsjednica Vijeća MO Vojak, gđa. Elena Šegota- Paladin, pročitala je prisutnima 
Izvješće o provedenoj aktivnosti Vijeća- Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor. U 
akciji koja je provedena u periodu od svibnja do lipnja sudjelovalo je 25 natjecatelja u tri 
kategorije: okućnica, balkon i prozor. Komisija je odabrala 3 najljepše okućnice, najljepši 
balkon i najljepši prozor. Svečana podjela priznanja i bonova za sve sudionike akcije 
održana je 13. lipnja u prostorijama MO Vojak. Za realizaciju programske aktivnosti 
utrošeno je 1.999,75kn. 
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Izvješće o programskoj aktivnosti 
Biramo najljepšu okućnicu, prozor i balkon usvojeno je jednoglasno.   

        
 
AD 3 

Članica Vijeća, gđa. Ružica Ažman, izvijestila je Vijećnike o planu održavanja programske  
aktivnosti Doček Sv. Nikole. Program će se održati 5. prosinca s početkom u 17 sati u 
dvorani OŠ Vladimir Gortan. Učenici škole s voditeljicama će pripremiti prigodni program. 
Svetište Majke Božje Trsatske ustupiti će mjesnom odboru odoru za Sv. Nikolu- glumca. 
Roditelji će učestvovati u nabavci poklona s novčanim iznosom od 20kn dok će ostatak 
potrebnih sredstava osigurati mjesni odbor. Prijave djece vršiti će se od 8. do 24. 



studenog 2017. godine. Za prijavljenu predškolsku djecu namijenjeni su pokloni s 
igračkama i slatki paketi dok su za izvođače programa, učenike osnovne škole Vladimir 
Gortan, osigurani slatki paketi.    

 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je dogovor jednoglasno usvojen.   

 
 
AD 4 
 AD 4.1. 
 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o dopisu gosp. Vatroslava Načinovića, adresa 

Mihanovićeva 33b. Gosp. Načinović traži da se uklone dva čempresa koja se nalaze u 
dvorištu zgrade na adresi Drage Šćitara 5 (s istočne strane). Prema njegovom mišljenju 
korijenje čempresa uzrokuje urušavanje potpornog zida između njegovog dvorišta i 
dvorišta navedene zgrade. Također moli da se na ogradi koja se planira postaviti na 
postojeći zid ugradi portun kako bi imao prilaz dječjem igralištu s vlastite parcele.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon kraće rasprave jednoglasno zaključilo da se pošalje dopis 

DZKD-u kako bi se procijenilo da li je nužno uklanjanje stabala. Vijeće je suglasno 
da se ista uklone samo u slučaju da je to prijeko potrebno. Vijeće nije suglasno da 
se postavlja portun na ogradu obzirom da ista još nije postavljena, a treba se 
realizirati iz sredstava za komunalne prioritete koja su ograničena na procijenjenu 
vrijednost radova.  

 
 
 AD 4.2. 
 Tajnica MO izvijestila je Vijeće o dopisu poslanom komunalnom redarstvu vezano za 

glomazni otpad koji se nalazio pored garaža u Ulici Drage Šćitara kod kućnog broja 3. 
Otpad je naknadno uklonjen. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 AD 4.3. 
 Tajnica MO izvijestila je Vijeće o dopisu poslanom komunalnom redarstvu vezano za 

glomazni otpad koji se nalazio pored trafostanice u Ulici Slavka Krautzeka kod kbr. 
92ABC. Otpad je naknadno uklonjen. Zamjenica predsjednice VMO Vojak, gđa. Zlata Beg 
Zec, upozorila je kako je na istoj lokaciji ponovno odložena veća količina otpada te je 
zatražila da se o istome ponovno obavijeste nadležne službe. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Komunalno redarstvo obavijestiti 
će se o kom. neredu na javnoj površini. 

 
 
 AD 4.4. 
 Tajnica MO izvijestila je Vijeće o dopisu poslanom komunalnom redarstvu, gosp. Pejnović 

Darku, vezano za nesanirani prekop u dječjem parku u Ul. S. Krautzeka kod kbr. 92ABC. 
Energo nakon izvedenih radova na toplovodu nije sanirao površinu o čemu su nadležne 
službe više puta bile obaviještene. Zatražena je hitna sanacija istoga. Od strane 
komunalnog redarstva dobivena je informacija kako je izvođač radova, tj. Energo, 
obaviješten o nužnosti sanacije prekopa te bi isti trebao biti izveden u što kraćem roku.  

 



Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 AD 4.5. 
 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o dopisu gđe. Majde Rubelj, adresa Braće Horvatić 12. 

Gđa. Rubelj predlaže da se u Mihanovićevoj ulici između kućnih brojeva 32 i 34 ukloni 
jedno stablo u drvoredu koje se nalazi na nogostupu kod spoja južnog odvojka 
Mihanovićeve ulice i glavnog koridora Mihanovićeve. Prema mišljenju gđe. Rubelj stablo 
uzrokuje nepreglednost vozačima koji se iz smjera juga uključuju na glavnu prometnicu. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno odlučilo kako 
nije suglasno da se ukloni stablo u drvoredu osim ako to nije nužno potrebno. 
Vijeće predlaže da se umjesto uklanjanja stabla na sjevernoj strani nogostupa 
postavi prometno ogledalo koje bi povećalo preglednost vozačima. O problemu će 
se obavijestiti nadležne službe OGU za komunalni sustav i Rijeka prometa od kojih 
će se zatražiti stručno mišljenje. 

 
 
 AD 4.6. 
 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o dopisu gđe. Zvjezdane Puljić, adresa Radićeva 26, u 

kojem se traži poduzimanje mjera deratizacije i dezinsekcije na navedenoj adresi zbog 
pojave većeg broja glodavaca. Dezinsekcija je obaviještena o žarišnoj lokaciji te je 
zatraženo provođenje mjera deratizacije u Radićevoj ulici. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 AD 4.7. 
 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o zamolbi roditelja djece iz Piškulićeve ulice da se na 

postojeću ogradu u ulici postavi mreža koja bi onemogućavala djeci preskakivanje ograde. 
Ispod ograde se nalaze kamene stijene velike dubine koje mogu biti opasne za djecu. Iste 
su nedavno sanirane zbog odrona, ali je prilikom sanacije uklonjeno zelenilo koje je 
onemogućavalo djeci da prelaze ogradu prema stijenama.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je nakon kraće rasprave 
jednoglasno odlučeno da se zamolba roditelja uputi nadležnim službama kako bi se 
izvidjela mogućnost postavljanja zaštitne mreže. Također će se o istome zatražiti 
suglasnost Vijeća MO Bulevard obzirom da se ograda nalazi na granici između 
dvaju mjesnih odbora.  

 
 
 AD 4.8. 
 Tajnica MO obavijestila je Vijeće o dopisu gđe. Stanišić Jasne vezano za djelomično 

realizirane prioritet sanacije ograde u Marohnićevoj ulici kod kbr. 14. Od nadležnih službi 
Rijeka prometa d.d. zatražena je informacija o nastavku radova te je dobivena informacija 
kako će isti biti dovršeni u roku od tjedan dana. Radovi su naknadno izvedeni u obećanom 
roku. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 



AD 5 
Tajnica MO Vojak izvijestila je Vijeće o pozivu OŠ Vladimir Gortan vezano za sudjelovanje u 
projektu javnog lokalnog partnerstva Grada Rijeke. OŠ Vladimir Gortan planira se prijaviti na 
natječaj s projektom „Zajednica u kojoj živim- izvor znanja i stjecanja vještina“ u sklopu koje 
bi se uredila ekološko- edukativna učionica na otvorenom i školski vrt. Od Vijeća je zatražena 
potpora za prijavu na natječaj.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je nakon kraće rasprave 
jednoglasno  odlučeno da se OŠ Vladimir Gortan pruži potpora u prijavi na natječaj 
Grada Rijeke. Vijeće mjesnog odbora planira urediti dio školskog igrališta kroz 
sredstva za realizaciju komunalnih prioriteta u 2018. godini čime će se doprinijeti u 
realizaciji projekta OŠ Vladimir Gortan.  
 
 
Sjednica je završila u 12 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednica Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                   Elena Šegota- Paladin 


